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Indice di disponihilita, dato dal rapporto tra attivita
correnti e passivita correnti. 4.771.933

2.608.399 1,83
Indice inferiore a1 = squilibrio finanziario
Verifica: il giudizio & positivo in quanto indice superiorea 1
Crediti a Debiti a Fatturato Indice Indice
breve breve (ricavi durata durata debiti
(clienti) | (fornitori) vendite) crediti gg. 99

Gli indici di durata dei crediti e dei

[fatturato * 360 e debiti a breve | R T

termine/fatturato * 360)

Verifica: l'indice di durata dei crediti verso clienti & superiore al'indice di durata dei debiti verso fornitori; rispetto
al'esercizio 2022 I'indice di durata dei crediti € aumentato di 15 giorni mentre I'indice di durata dei debiti € aumentato di soli
3 giorni (lamotivazione principale risulta essere imputabile al'elevato saldo dei crediti verso Clienti).

Si ritiene di indicare anche i seguenti indici, relativi al triennio 2020/2022:
- perlaparte patrimoniae e finanziaria

INDICE Esercizio 2022 Esercizio 2021 Esercizio 2020

Copertura delle immobilizzazioni= A) Patrimonio netto / B) Immobilizzazioni

228,73% 218.54 % 183,07%

L'indice viene utilizzato per valutare I'equilibrio fra capitale proprio e investimenti fissi dell'impresa

Indice di indebitamento=[ TOT.PASSIVO - A) Patrimonio netto ] / A) Patrimonio netto

0,93 1,11 1,01
L'indice esprime il rapporto fra il capitale di terzi e il totale del capitale proprio
Indice di disponibilita
= [ A) Crediti verso soci per versamenti ancora dovuti + B.III.2) Crediti (entro
I'esercizio successivo) + C) Attivo circolante - C.II) Crediti (oltre I'esercizio
182,10% 176,99% 188,95%

successivo) + D) Ratei e risconti ] / [ D) Debiti (entro I'esercizio successivo)
+ E) Ratei e risconti ]

L'indice misura la capacita dell'azienda di far fronte ai debiti correnti con i crediti correnti intesi in senso lato (includendo quindi il magazzino)

- per laparte economica:

INDICE Esercizio 2022 Esercizio 2021 Esercizio 2020

R.O.E.= 23) Utile (perdita) dell'esercizio / A) Patrimonio netto

8,58% 27,03% 10,23%
L'indice misura la redditivita del capitale proprio investito nell'impresa
R.O.l.==[ A) Valore della produzione (quota ordinaria) - A.5) Altri ricavi e proventi (quota ordinaria) - B) Costi della produzione (quota
ordinaria) + B.14) Oneri diversi di gestione (quota ordinaria) ]/ TOT. ATTIVO
7,43% 9,11% 7,34%

L'indice misura la redditivita e I'efficienza del capitale investito rispetto all'operativita aziendale caratteristica
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